

**UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**  
**FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**  
**DEPARTAMENTUL DE TEORIE ȘI METODICA ACTIVITĂȚILOR MOTRICE**

Postul scos la concurs Lector universitar, Poz. 45

Disciplina(e) postului: Comunicare și integrare în educație fizică;

Amenajări baze sportive; Mediatizarea evenimentelor sportive; Psihosociologia grupurilor sportive; Impresariat sportiv.

Domeniul științific Educație Fizică și Sport

**FIȘA DE VERIFICARE**

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de  
**Lector universitar/Șef lucrări/CS III**  
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 368, din 6.V.2021

Candidat: **PĂSĂRIN LEONARDO-DANIEL**, Data nașterii: 03.01.1974

Funcția actuală: cadru asociat

Instituția: Universitatea din Craiova

**1. Studiile universitare**

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova, <b>Facultatea de Educație Fizică și Sport</b>	Educație Fizică și Sport	1992-2002	Licențiat în Educație Fizică și Sport
2.	Universitatea din Craiova, <b>Facultatea de Educație Fizică și Sport</b>	Educație Fizică și Sport	2012-2014	Master în "Performanță în sport"

**2. Studiile de doctorat**

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport, București	Educație Fizică și Sport	2010-2014	Doctor în Educație Fizică și Sport

**3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)**

-				
---	--	--	--	--

**4. Grade didactice/profesionale**

Nr. crt.	Instituția	D o m e n i u l	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.				

## 5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>Implicarea mea în activitatea de cercetare a presupus identificarea unor strategii de promovare a exercițiului fizic și de diseminare către publicul larg a impactului pe care activitatea fizică îl are asupra sănătății.</p> <p>Împreună cu alți specialiști ai Științei Sportului și Educației Fizice, am implementat o serie de proiecte menite să contribuie la popularizarea activităților motrice în rândul populației din România precum și la promovarea sportivilor de performanță în media. Cercetările întreprinse au evidențiat ecoul pozitiv pe care proiectul "Mișcarea înseamnă viață, bucurați-vă de mișcare!" l-a avut în rândul populației adulte, aceasta apreciind conținutul tematic al emisiunilor prin care au înțeles importanța exercițiului fizic asupra obținerii și menținerii unei stări de sănătate optime, mijloc ce oferă practicantilor posibilitatea petrecerii timpului liber în mod activ, formându-și în acest mod, un stil de viață ce va conduce la îmbunătățirea semnificativă a calității vieții fiecăruia.</p> <p>Astfel, cercetările publicate au reușit să evidențieze faptul că mijloacele media, în speță radioul public, poate fi cu succes un instrument puternic de informare asupra unui stil de viață sănătos.</p> <p>Activitatea mea științifică a urmărit realizarea unor contribuții cu aplicabilitate practică în cadrul unor cercetări interdisciplinare din domeniul Științei Sportului și Educației Fizice.</p> <p>De asemenea, articolele realizate alături de alți specialiști au identificat și faptul că sub influența mass-media și a televiziunii, în special, sportul de performanță a evoluat în ultimii ani către latura lui spectaculoasă comercială. Deși societatea sprijină prin sportul de performanță orientarea spre progres și succes, acesta a devenind de foarte multe ori din ce în ce mai îndepărtat de primele obiective formative și de idealurile olimpice.</p> <p>Cercetările noastre au fost diseminate în cadrul unor conferințe internaționale, articolele fiind publicate în reviste indexate în baze de date internaționale precum și în proceedings-uri ISI.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>Feedback-ul studenților cu care am lucrat în calitate de cadru asociat, precum și al tuturor beneficiarilor activității mele profesionale constituie, în general, o importantă componentă reglatoare a direcțiilor mele de acțiune și a metodelor utilizate; includ în această zonă de reflecție și citările, precum și observațiile punctuale cu caracter didactic și științific.</p> <p>Scopul meu principal în mediul academic este acela de a-mi îndeplini cu responsabilitate atribuțiile ce îmi revin, de a contribui la formarea viitoarelor cadre didactice din domeniul Științei Sportului și Educației Fizice, evaluările studenților și opiniile acestora contribuind mereu la reglarea și adaptarea demersului meu didactic.</p>

<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>De-a lungul activității mele, am contribuit la realizarea următoarelor evenimente și proiecte de dezvoltare și promovare a domeniului Știința Sportului și Educației Fizice:</p> <p>2020 – martie – iunie, proiect online ”Mișcarea înseamnă viață, bucurați-vă de mișcare”. Eveniment pionierat în mediul online, cu frecvență zilnică, realizat împreună cu actuali și foști profesori și absolvenți ai FEFS, unicat în România;</p> <p>2013-2020 - Caravana Gaudeamus Radio România   Radio România Oltenia- Coordonare și moderare eveniment de dezbateri și mediatizarea a cărților și a lucrărilor științifice apărute la Editura Universitaria Craiova:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2013 - ”Sportul susține cartea, cartea susține sportul!” ;</li> <li>- 2015 – ”Cartea, Sănătatea și Mișcarea, la doi pași de tine!”</li> <li>- 2016 - „Cultura sportului se învață!”</li> <li>- 2017 - „Dinamica sportului #Carte”</li> <li>- 2018 - „Radio și sport. Performanța sportivă – de la teorie la practică”</li> <li>- 2019 – ”Sportul-factor de socializare”</li> <li>- 2020 – „Exercițiul fizic – de la profilaxie la performanță!”</li> </ul> <p>2019 - Proiectul și moderarea evenimentului ”Ceremonia care marchează deschiderea noului an universitar”;</p> <p>5 decembrie 2020 decembrie, Conferință internațională pentru combaterea bullying-ului ”Bullying versus sport”, la Craiova;</p> <p>21 martie 2019, membru al echipei de proiect și speaker ”Ziua Mondială Sindrom Down” în Piața William Shakespeare;</p> <p>2018 – noiembrie, moderarea a celei de a X-a Conferință internațională ”Exercițiul fizic - mijloc complex și modern de promovare a sănătății”;</p> <p>2018 – 6 decembrie, Seminarul cu tema: “Fotbalul văzut de Aurel Țicleanu”, susținut de Aurel Țicleanu - manager FRF, în aula ”Corneliu Andrei Stroe” a Facultății de Educație Fizică și Sport din Craiova;</p> <p>2017 – Proiect, coordonare și entertainment Cupa Universității Craiova pentru liceele Olteniei;</p> <p>2017 - Proiectul și moderarea evenimentului ”Ceremonia care marchează deschiderea noului an universitar”;</p> <p>2016 – Proiect: UCV&amp;FEFS:#MaximaStudentească. Studenții de la FEFS fac practică de antrenorat la Universitatea Craiovei. Juniorii clubului pregătiți de cadrele Universității din Craiova, coordonator: Dumitru Barbu;</p>
---	--

#### 6. Îndeplinirea standardelor universității:

- să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;
- să aibă o medie a anilor de studii universitare peste media minimă stabilită de Consiliul facultății, dar nu mai mică de 8,00: **îndeplinit**;

- să aibă cel puțin 10 lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului, conform CV-ului: **îndeplinit**.

<b>Indicatori de performanță</b>	<b>Nr. min. realizări</b>	<b>Nr. realizări candidat</b>
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului	<b>10</b>	<b>15</b>

**7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit**

Semnătura candidatului  
Păsărin Leonardo-Daniel

